

Сотрудники СКР провели для воспитанников кадетского корпуса ряд мероприятий



Накануне сборная команда Следственного управления сыграла с кадетами в футбол в рамках профильной смены естественно - научного направления «Зеленый глобус-2016», которая проводилась на базе Усольского гвардейского кадетского корпуса.

Кроме того, сотрудники СКР устроили кадетам спортивно – экологический праздник «Лесными тропами искателей». Ребятам показали криминалистическую лабораторию Следственного управления и рассказали о работе следователей на месте происшествия.

Совместные занятия следователей с кадетами, безусловно, дают положительные результаты. Ребята узнают много нового и интересного и применяют полученные знания в учебе и жизни.

Изображения



14 Июля 2016

Адрес страницы: https://irk.sledcom.ru/Kadetskiy_korpus/item/1054675